11 kaace

11.1. Peumnre Hepasenctso f (f (X)) < (f(x))?, rme f (X) = 2x% - 1.

11.2. Haiinute Hanbomblliee M HaNMEHbIIee 3HaUeHHe GyHKIu Y =(arcsin x)-(arccos x).

11.3. Yucna x, y yIOBIETBOPSIIOT ypaBHEHUIO \/x3 +y +\/y3 +x = \/x3 +x+ \/y3 +y . MoxHo 1
yTBEPXKIaTh, 4TO X = )?

11.4. JlokaxkuTe, 4TO CYLIECTBYET OECKOHEYHOE MHOXECTBO TPOEK HATypallbHbIX 4ucel X, Y, Z,
YIOBJIETBOPSIOIAX COOTHOIIeHHIO X + Yy = 7202,

11.5. Ha KOOpI(HHaTHOﬁ IUIOCKOCTU OaH HIPAMOYI'OJIBHUK C MHEJIOYHUCIICHHBIMU KOOPpAMHATAMU
BCPIIIMH, OTIIMYHEBEIA OT KBaapara. HOK&)KI/ITG, YTO MOKHO IIPOBECTHU HCCKOJIBKO IIPAMBIX,
napajuiCJIbHBIX CTOpOHaM IHPsAMOYT'OJIbHUKA, TaK, UYTO IIPAMOYTI'OJIbHHUK paSO6L€TCH Ha
KBaaApaThl C HEJIOUYUCICHHBIMHA KOOPANHATAMHA BCPIIWH.



